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1.1 5§ Master, %4 Slaves, ~EEKWT:
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Http Request
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1.1 £ Master 5§ Slave 7~ & B
Spring M. & 41 F, VE1H W test/resource H 3% T write-master-read-slaves.xml }
WriteMasterReadSlavesTest.java:
<!-- Master##iif -->
<bean id="masterDataSource" class="com.mchange.vZ2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">
<property name="driverClass" value="com.mysql.jdbc.Driver"/>
<property name="jdbcUrl'">
<value>jdbc:mysqgl://localhost:3306/test?useUnicode=true&amp; characterEncodin
g=UTF-8&amp; autoReconnect=true&amp; failOverReadOnly=false</value>
</property>
<property name="user" value="root" />
<property name="password" value="lovejava" />
<property name="initialPoolSize" value="2" />
<property name="minPoolSize" value="2" />
<property name="maxPoolSize" value="10" />
<property name="acquireIncrement" value="5" />

<property name="maxIdleTime" value="30" />



<property name="maxStatements" value="0" />

</bean>

<!-- SlaveF#EJH -->
<bean id="slaveDataSourceOne"
class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"”" destroy-method="close'>

<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>

<property name="jdbcUrl'">
<value>jdbc:mysqgl://localhost:3306/test?useUnicode=true&amp;characterEncodin
g=UTF-8&amp;autoReconnect=true&amp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property name="user" value="root" />

<property name="password" value="lovejava" />

<property name="initialPoolSize" value="2" />

<property name="minPoolSize" value="2" />

<property name="maxPoolSize" value="10" />

<property name="acquireIncrement'" value="5" />

<property name="maxIdleTime" value="30" />

<property name="maxStatements" value="0" />

</bean>

<bean id="slaveDataSourceTwo"
class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"”" destroy-method="close'">

<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>

<property name="jdbcUrl'">
<value>jdbc:mysqgl://localhost:3306/test?useUnicode=true&amp; characterEncodin
g=UTF-8&amp;autoReconnect=true&amp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property name="user" value="root" />

<property name="password" value="lovejava" />

<property name="initialPoolSize" value="2" />

<property name="minPoolSize" value="2" />

<property name="maxPoolSize" value="10" />

<property name="acquirelIncrement'" value="5" />

<property name="maxIdleTime" value="30" />

<property name="maxStatements" value="0" />
</bean>
<!-- EEERouting4DB HIEIH —->
<bean id="routing4DBDataSource"
class="com.google.code.routing4db.datasource.Routing4DBDataSource'>

<property name="targetDataSources'">
<l—- FEEHBIFIRTTS ——>
<map>

<l-- master datasource -->



<entry key="masterDataSource" value-ref="masterDataSource"></entry>
<l--slave# B R = >
<entry key="slaveDataSourceOne" value-ref="slaveDataSourceOne"/>
<entry key="slaveDataSourceTwo" value-ref="slaveDataSourceTwo"/>
</map>
</property>
<property name="defaultTargetDataSource" ref="masterDataSource"/>

</bean>

<!-- JdbcTemplate -->
<bean id="jdbcTemplate" class="org.springframework.jdbc.core.JdbcTemplate'>
<property name="dataSource" ref="routing4DBDataSource"/>

</bean>

<l-- HEEE, FHEMeTransactionalZMEISIE B, ACHBEED E -->

<bean id="transactionManager"

class="org.springframework. jdbc.datasource.DataSourceTransactionManager'>
<property name='"dataSource" ref="routing4DBDataSource" />

</bean>

<tx:annotation-driven transaction-manager="transactionManager"/>

<V -- FCEBK RN -->
<bean id="masterSlaveStrategy"
class="com.google.code.routing4db.strategy.impl.MasterSlaveStrategy">
<property name="readMethodPatterns'">
<list>
<value>*get*</value>

<value>*find*</value>

</list>
</property>
<!-- Master#IRIEFRIRFF —->

<property name="masterDataSourceKey" value="masterDataSource'></property>

<l-- Slaves#¥HiF MOTFUE, DLttdis -->
<property name="dataSourceKeyMap">
<map>
<entry key="0" value="slaveDataSourceOne'></entry>

<entry key="1" value="slaveDataSourceTwo'"></entry>

</map>
</property>
</bean>
<!-- DaoSZI -->

<bean id="userDaoTarget"



class="com.google.code.routing4db.dao.UserDaoJddbcTemplateImpl"></bean>

<!-- FEEDROEAMRI ) -->
<bean id="userDao"
class="com.google.code.routing4db.spring.RoutingSpringFactoryBean">
<—— AREEE --—>
<property name="targetInterface"

value="com.google.code.routing4db.dao.UserDao"></property>

<l—— RILIDAOLPRN & ——>

<property name="targetObject" ref="userDaoTarget"></property>

<V-- PR -->
<property name="routingStrategy" ref="masterSlaveStrategy"></property>

</bean>
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<V -- FCE KRR -->

<bean id="masterSlaveStrategy"



class="com.google.code.routing4db.strategy.impl.MasterSlaveStrategy">
<l-— EHEORINEBIAT --—>
<property name='"readMethodPatterns'">
<list>
<value>*get*</value>
<value>*find*</value>
</list>
</property>
<!-- Master##iJf -->

<property name="masterDataSourceKey" value="masterDataSource'></property>

<l-- Slaves#¥HiF MOTFUE, DLttdis -->
<property name="dataSourceKeyMap">
<map>
<entry key="0" value="slaveDataSourceOne"></entry>
<entry key="1" value="slaveDataSourceTwo"></entry>
<!-- Pfmaster -->
<entry key="2" value="masterDataSource"></entry>
</map>
</property>

</bean>

1.3 Master-Standby-Slaves 23, W HFRAREEL T :

Http Request

//// \\\Qiiiiqust

it | 3P Standby
W fE H 3% 2 $Master

i~

StandbyDatabase MasterDatabase SlaveDatabaseOne SlaveDatabaseTwo

127 NAE Master 15 i H BT, 2 B 3114 2 Standby 17 15 % 5 AN E/EFE# 31| Standby
1A, 7E Master 15 AR B IE W J5, BB S E/EE R 2] Master 71 5o S AN E W1 F -
<!-— Master#IEIHE -->

<bean id="masterDataSource" class="com.mchange.vZ2.c3p0.ComboPooledDataSource"



destroy-method="close">

<property
<property

name="driverClass" value="com.mysql.jdbc.Driver"/>

name="5jdbcUrl">

<value>jdbc:mysqgl://192.168.56.102:3306/test?useUnicode=true&amp; characterEn

coding=UTF-8&amp;autoReconnect=truesamp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property name="user" value="root" />

<property name="password" value="lovejava" />
<property name="initialPoolSize" value="2" />
<property name="minPoolSize" value="2" />
<property name="maxPoolSize" value="10" />
<property name="acquireIncrement'" value="5" />
<property name="maxIdleTime" value="30" />
<property name="maxStatements" value="0" />
<property name="checkoutTimeout" value="2000"/>
<property name="acquireRetryAttempts" value="3"></property>

</bean>

<!-- StandbyH{EH -->

<bean id="standbyDataSource'" class="com.mchange.vZ2.c3p0.ComboPooledDataSource"

destroy-method="close">

<property
<property

name="driverClass" value="com.mysql.jdbc.Driver"/>

name="7jdbcUrl">

<value>jdbc:mysqgl://localhost:3306/test?useUnicode=true&amp; characterEncodin

g=UTF-8&amp;autoReconnect=true&amp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property
<property
<property
<property
<property
<property
<property
<property
<property
<property

</bean>

name="user" value="root" />
name="password" value="lovejava" />
name="initialPoolSize" value="2" />
name="minPoolSize" value="2" />
name="maxPoolSize" value="10" />
name="acquireIncrement" value="5" />
name="maxIdleTime" value="30" />
name="maxStatements" value="0" />
name="checkoutTimeout" value="2000"/>

name="acquireRetryAttempts" value="3"></property>

<!-- [t EMaster Standby HIEHEIT -->

<bean id="masterStandbyDataSource"

class="com.google.code.routing4db.datasource.MasterStrandbyDataSource'>

<property name="standbyDataSource" ref="standbyDataSource" />

<property name="masterDataSource" ref="masterDataSource"/>



</bean>
<!-- fiHRouting4DB HIHIH -->
<bean id="routing4DBDataSource"
class="com.google.code.routing4db.datasource.Routing4DBDataSource'>
<property name="targetDataSources'">
<map>
<entry key="slaveDataSourceOne" value-ref="slaveDataSourceOne"/>
<entry key="slaveDataSourceTwo" value-ref="slaveDataSourceTwo"/>
</map>
</property>
<property name="defaultTargetDataSource" ref="masterStandbyDataSource'"/>

</bean>
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<!-- mode one I -->
<bean id="dataSourceOne" class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">
<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>
<property name="jdbcUrl'">
<value>jdbc:mysqgl://localhost:3306/test0?uselUnicode=trues&amp; characterEncodi
ng=UTF-8&amp; autoReconnect=truesamp; failOverReadOnly=false</value>
</property>
<property name="user" value="root" />
<property name="password" value="lovejava" />
<property name="initialPoolSize" value="2" />
<property name="minPoolSize" value="2" />
<property name="maxPoolSize" value="10" />
<property name="acquireIncrement'" value="5" />
<property name="maxIdleTime" value="30" />
<property name="maxStatements" value="0" />
</bean>
<!-- mode two HIFIH -->
<bean id="dataSourceTwo" class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">
<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>

<property name="jdbcUrl'">

<value>jdbc:mysqgl://localhost:3306/testl?useUnicode=truegamp;characterEncodi
ng=UTF-8&amp; autoReconnect=truesamp; failOverReadOnly=false</value>
</property>
<property name="user" value="root" />
<property name="password" value="lovejava" />
<property name="initialPoolSize" value="2" />
<property name="minPoolSize" value="2" />
<property name="maxPoolSize" value="10" />
<property name="acquirelIncrement'" value="5" />
<property name="maxIdleTime" value="30" />
<property name="maxStatements" value="0" />
</bean>
<!-- mode three HEJE -->
<bean id="dataSourceThree" class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">
<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>
<property name="jdbcUrl'">
<value>jdbc:mysqgl://localhost:3306/test2?useUnicode=truegamp; characterEncodi
ng=UTF-8&amp;autoReconnect=truesamp; failOverReadOnly=false</value>
</property>

<property name="user" value="root" />



<property name="password" value="lovejava" />
<property name="initialPoolSize" value="2" />
<property name="minPoolSize" value="2" />
<property name="maxPoolSize" value="10" />
<property name="acquireIncrement'" value="5" />
<property name="maxIdleTime" value="30" />
<property name="maxStatements" value="0" />

</bean>

<!-- mode four HHHIH -->
<bean id="dataSourceFour" class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">

<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>

<property name="jdbcUrl">

<value>jdbc:mysqgl://localhost:3306/test3?useUnicode=truegamp; characterEncodi
ng=UTF-8&amp;autoReconnect=truesamp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property name="user" value="root" />

<property name="password" value="lovejava" />

<property name="initialPoolSize" value="2" />

<property name="minPoolSize" value="2" />

<property name="maxPoolSize" value="10" />

<property name="acquireIncrement'" value="5" />

<property name="maxIdleTime" value="30" />

<property name="maxStatements" value="0" />

</bean>

<!-- EEERouting4DB HIEIH —->
<bean id="routing4DBDataSource"
class="com.google.code.routing4db.datasource.Routing4DBDataSource'>
<property name="targetDataSources">
<map>
<entry key="dataSourceOne" value-ref="dataSourceOne'"/>
<entry key="dataSourceTwo" value-ref="dataSourceTwo'"/>
<entry key="dataSourceThree" value-ref="dataSourceThree'/>
<entry key="dataSourceFour" value-ref="dataSourceFour"/>
</map>
</property>
<!-- TG HEEN EINdatasource -->
<property name="defaultTargetDataSource" ref="dataSourceOne"/>

</bean>

<!-- JdbcTemplate -->



<bean id="jdbcTemplate" class="org.springframework.jdbc.core.JdbcTemplate">
<property name="dataSource" ref="routing4DBDataSource"/>

</bean>

<l-- HEEE, FHEMCTransactionalZM B B, ACHBEED E -->

<bean id="transactionManager"

class="org.springframework. jdbc.datasource.DataSourceTransactionManager'>
<property name='"dataSource" ref="routing4DBDataSource" />

</bean>

<tx:annotation-driven transaction-manager="transactionManager"/>

<!-- FCEKdEE --—>
<bean id="modRoutingStrategy"
class="com.google.code.routing4db.strategy.impl.ModRoutingStrategy">
<l== A BdinfE, RAIdRIERAT /M ERE -->
<property name="dataSourceNum" value="4"></property>
<property name="propertyName" value="id"></property>
< --EUBCBARIE oA R, Ak S -->
<property name="dataSourceKeyMap">
<map>
<entry key="0" value="dataSourceOne'"></entry>
<entry key="1" value="dataSourceTwo'"></entry>
<entry key="2" value="dataSourceThree"></entry>

<entry key="3" value="dataSourceFour'"></entry>

</map>
</property>
</bean>
<!-- DaoSEHl -->

<bean id="userDaoTarget"

class="com.google.code.routing4db.dao.UserDaoJddbcTemplateImpl"></bean>

<!-- BEEpnoREIMHE ) -—>
<pbean id="userDao"

class="com.google.code.routing4db.spring.RoutingSpringFactoryBean">

<l—— MREFEET -->
<property name="targetInterface"

value="com.google.code.routing4db.dao.UserDao"></property>

<V—— REIDAOSEZPRIT S ——>

<property name="targetObject" ref="userDaoTarget"></property>

<U-— BEEHENE -->

<property name="routingStrategy'" ref="modRoutingStrategy"></property>



</bean>

2.2 ZHERTE, WEIGAEEE, mEEWT:

Request lRequest

Database Server one Database Server two Database Server three ~ D2tabase Server four
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22 ZHAMANE S ErEE

U5 5 BB BB AT A DX, SR B R B 7 SR [R], ME— DXl st R e B R P ie e — 1,
HEE v S22 158050, %0 TREF . ShardDatabaseByModTest.java %
shard-database-by-mod.xml=E2f#l . ECE U T, :
<!-- mode one HEWFH -->
<bean id="dataSourceOne" class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">

<property name="driverClass" value="com.mysql.jdbc.Driver"/>

<property name="jdbcUrl'">
<value>jdbc:mysqgl://192.168.3.25:3306/test?useUnicode=true&amp; characterEnco
ding=UTF-8&amp; autoReconnect=truegamp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property name="user" value="root" />

<property name="password" value="lovejava" />

<property name="initialPoolSize" value="2" />

<property name="minPoolSize" value="2" />

<property name="maxPoolSize" value="10" />



<property name="acquireIncrement'" value="5" />
<property name="maxIdleTime" value="30" />
<property name="maxStatements" value="0" />
</bean>
<!-- mode two I -->
<bean id="dataSourceTwo" class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">
<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>

<property name="jdbcUrl'">

<value>jdbc:mysqgl://192.168.3.26:3306/testl?useUnicode=true&amp;characterEnc
0ding=UTF-8&amp;autoReconnect=true&amp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property name="user" value="root" />

<property name="password" value="lovejava" />

<property name="initialPoolSize" value="2" />

<property name="minPoolSize" value="2" />

<property name="maxPoolSize" value="10" />

<property name="acquireIncrement'" value="5" />

<property name="maxIdleTime" value="30" />

<property name="maxStatements" value="0" />
</bean>
<!-- mode three HEJE -->
<bean id="dataSourceThree" class="com.mchange.vZ2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">

<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>

<property name="jdbcUrl'">
<value>jdbc:mysqgl://192.168.3.27:3306/test2?useUnicode=true&amp;characterEnc
0ding=UTF-8&amp;autoReconnect=true&amp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property name="user" value="root" />

<property name="password" value="lovejava" />

<property name="initialPoolSize" value="2" />

<property name="minPoolSize" value="2" />

<property name="maxPoolSize" value="10" />

<property name="acquireIncrement'" value="5" />

<property name="maxIdleTime" value="30" />

<property name="maxStatements" value="0" />

</bean>

<!-- mode four HIEI -->
<bean id="dataSourceFour" class="com.mchange.v2.c3p0.ComboPooledDataSource"
destroy-method="close">

<property name="driverClass" value="com.mysqgl.jdbc.Driver"/>



<property name="jdbcUrl'">

<value>jdbc:mysqgl://192.168.3.28:3306/test3?useUnicode=true&amp;characterEnc
0oding=UTF-8&amp;autoReconnect=true&amp; failOverReadOnly=false</value>

</property>

<property name="user" value="root" />

<property name="password" value="lovejava" />

<property name="initialPoolSize" value="2" />

<property name="minPoolSize" value="2" />

<property name="maxPoolSize" value="10" />

<property name="acquireIncrement" value="5" />

<property name="maxIdleTime" value="30" />

<property name="maxStatements" value="0" />

</bean>

23 mATHZH I MAER, mEEWT:

Req}? \ lRequest

DB Server one(Master)
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23 mA A MAERH
W74 fmaster-slaves KmodiHix, BN S FEmod-master-slaves-example.xml X
ModMasterSlavesTest.java BB HECEW .
<!-- B HRouting4DB HIHIH -->

<bean id="routing4DBDataSource"



class="com.google.code.routing4db.datasource.Routing4DBDataSource'>
<property name="targetDataSources'>
<map>
<entry key="dataSourceOneMaster" value-ref="dataSourceOneMaster"/>
<entry key="dataSourceOneSlaveOne"
value-ref="dataSourceOneSlaveOne"/>
<entry key="dataSourceOneSlaveTwo"
value-ref="dataSourceOneSlaveTwo"/>
<entry key="dataSourceTwoMaster" value-ref="dataSourceTwoMaster"/>
<entry key="dataSourceSlaveOne" value-ref="dataSourceSlaveOne"/>
<entry key="dataSourceSlaveTwo" value-ref="dataSourceSlaveTwo"/>
</map>
</property>
<!-- Bi\ffldatasource -->
<property name='"defaultTargetDataSource" ref="dataSourceOneMaster"/>
</bean>
<!-- TCERKHEE -—>
<bean id="modMasterSlaveRoutingStrategy"
class="com.google.code.routing4db.strategy.impl.ModMasterSlaveRoutingStrateqg
y">
<U-- SR2fEBEM, RAITARPERAT ARG >
<property name="dataSourceNum" value="2"></property>
<property name="propertyName" value="id"></property>
< --UEREERR AOTTIE, DLtg T -->
<property name='"dataSourceKeyMap'">
<map>
<entry key="0"
value="dataSourceOneMaster,dataSourceOneSlaveOne,dataSourceOneSlaveTwo'"></en
try>
<entry key="1"
value="dataSourceTwoMaster,dataSourceTwoSlaveOne,dataSourceTwoSlaveTwo'"></en
try>
</map>
</property>

</bean>

=. A E B
15131, W Z% Master-Slaves B IS 0] ) H 508 2 3k 3h B 5 09 Dy Re S8,
i Mysql ) Connector-), A< & BREN M SZEL 1 1 238 4T 11 Dh g

0 B 5 CHOHE IR B i SR
MY RoutingStrategy B2 11, S8 route Jrik, HCHLE s A HUERRS h Heks
£ route JUETTHE DAO XFR., J7tk. BLEITES I H B BRI, KR KR I



) key ¥ & F| RoutingHolder H'. £ H & X ¥ J& 4 U5 #% 1 5 0g 0 7] = % .
MasterSlaveStrategy, ModRoutingStrategy /2 ModMasterSlaveRoutingStrategy 14 . route J7
BB

/**
PATICIERE, B R B, I Hkey W B FlRoutingHolderHt,
IRRVCE, R B HE U5

*

*

* target AR FDAOXT R

* method  DAORX % AT #7712
* args FEPAT R S5

* */

public void route (Object target, Method method, Object[] args);

T A 2 FaE IR

YrA] BLIE T RoutingHolder HY setCurrentDataSourceKey (String Key) HiEF3)
e e BE YR . Hoh key AMRIEM B Routing4DBDataSource F1if] key, WH key Nnull,
DA E NGO E€7 3 AN (R

KH dataSourceOne ###iE:

RoutingHolder.setCurrentDataSourceKey (“dataSourceOne”) ;

K BRI B 4 5 -

RoutingHolder.setCurrentDataSourceKey (null) ;

Ny BRI E

Routing4DB >R F % A EE i 75 sUSe LB Y A it e, PSR  I 3 55 S0, AL
P2 BARIRE S5 . FH Ay M AL BT A A 2R IR EHSH, ARE
XN SEBL 2R 7k B, RN @Transactional 5 AOP )77 0S8l . A~ BI U1 -
@Transactional ()
public void insertWithTransaction (User user) {
String sqgl ="insert sqgl";
jdbcTemplate.execute (sql) ;

}

VER . Ei@Transactional B LHL2, WIEB O L. BEKFE 2 RoutingdDB 3%
FEORBH TR ELHHIEIRH B, & QTransactional K E#HE D L, Spring
FactoryBean £EAIBEONRE)E, XN ZAREURELSLAEEE, FHLEENR
BPAT (BEEBIAT) 2T, FERMRF.

. i BT EA AT B H
fRor BLRC B e TR AN AT B R R, RO B B X N B R s P
excludeMethodPatterns J&VE, , WE AT EHATE B EMN . RmOIBCEWT.
<!-- FCEKHHIENE -->
<bean id="masterSlaveStrategy"
class="com.google. code. routing4db.strategy.impl.MasterSlaveStrategy">
<!—- HEmBEAK -->
<! PREFLEE O ITEAPAT I H, HROFEINEHPATERE, WEwHREEZEE -->



<property name="excludeMethodPatterns ">
<list>
<value>excludeMethodPatterns*</value>
<value>*exclude*</value>
</list>
</property>
</bean>

J\\ &FXF Mybatis [#] 3 58 T é

Mybatis 3.0 #2472+ T/ fREAIE pAo X, BHTERSED, LHELIME.
Routing4DB X} Mybatis X — DI ReFeft 1485, R R 75 S fa] S48 5 IV vy S 30 a2 1 o
HAKS 2 . write-master-read-slaves-mybatis.xm| } MybatisWriteMasterReadSlavesTest.java 1Y
i, BT
J& Mybatis fic & :
<t-— (WERCE AR HES, HHLeHESUN) -—>
<bean id="userMapper"

class="org.mybatis.spring.mapper.MapperFactoryBean">
<property name="mapperInterface"
value="com.google.code.routing4db.dao.UserMapper" />
<property name="sglSessionFactory" ref="sqglSessionFactory" />

</bean>

K H Routing4DB % H1 £ #5511 Mybatis it & :
<t-— (WERCE AR HES, HHLeHESUN) -—>
<bean id="userMapper"
class="com.google.code.routing4db.mybatis.RoutingMapperFactoryBean'>
<property name="mapperInterface"
value="com.google.code.routing4db.dao.UserMapper" />
<property name="sglSessionFactory" ref="sqglSessionFactory" />
<l-— BEEHERE -->
<property name="routingStrategy"
ref="masterSlaveStrategy"></property>

</bean>

i B

9.1 oracle N master-standby #2042

Routing4DB BRI 2 H e Y2 15 RAAT sl 9 select 1; iZiEAJLE mysql T HATIER,
{HAE oracle JLVEHAT « PR AR TR ELML B — 25 7T LLFE oracle 447 sql, tb4n select 1 from duals.
R AR R R AR e, R R IC B — SR AR 128 PE R AT 1Y sql BIAT o R0
<!-- fic EMaster Standby MIEHEIE -->
<bean id="masterStandbyDataSource"

class="com.google. code. routing4db. datasource.MasterStrandbyDataSource">



<property name="standbyDataSource" ref="standbyDataSource" />
<property name="masterDataSource" ref="masterDataSource"/>
<!-- HEmEEE (Tw) -->
<property name="configProperties">
<props>
<!—— W EHIER R R, AAvERr, BOARCE N 10M G A — Ik -->
<prop key="checkTimeInterval ">10000</prop>
<!-- WEHIFLEARNHATRsqL, FEE — % HATIsa LB A, TR KSR A R BT E . Hetn
mysgl FAffid N select 1 fiselect 1 fEoracletiziiir, oraclel|nfitE vy select 1 from dual -->
<prop key="checkAvailableSql ">select 1l</prop>
</props>
</property>

</bean>

+. BUG Bt XAt

7*F BUG Jxit, WIHEW, sfffEZ=5Hd, it RoutingdDB Wi H . 1§ 5IIKAR,
Routing4DB iR M2 5.

WH sTEk#E . Jode
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